
Συνέντευξη του στελέχους του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άγγελου Χάγιου, στον ρ/σ “στο
κόκκινο” και τον Κώστα Αρβανίτη (8/9/2015).

«Από την πρώτη στιγμή θα καλέσω όχι μόνο τους ακροατές, αλλά όλον τον κόσμο της αριστεράς, για ένα
νέο ξεκίνημα της αριστεράς, το οποίο θα υπερβαίνει το ΣΥΡΙΖΑ, θα υπερβαίνει το ΚΚΕ και, περίπου, θα
είναι αυτό που επιχειρεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ», ανέφερε στην αρχή της τοποθέτησής του.

«Είμαστε σε σύγκρουση με τον ΣΥΡΙΖΑ, διαφοροποιούμαστε από το ΚΚΕ», τόνισε το στέλεχος της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αναφερόμενος αναλυτικά στους λόγους που συμβαίνει αυτό.

«ΣΕΒ, βιομήχανοι και τραπεζίτες, βγαίνουν και λένε: ‘’Έχουμε πρόγραμμα, έχουμε πολιτική’’, και σ’ αυτό
έχουν δίκιο. Θυμάμαι όλες τις εκλογές από το ’63, το ’64, το ’74. Πάντα σ’ αυτές τις εκλογές υπήρχε ένα
επίδικο, ποια διαφορετική επιλογή πολιτικής, την πιο δεξιά ή την πιο σοσιαλδημοκρατική ή την πιο
αστικοδημοκρατική θα επιλέξεις. Σ’ αυτές τις εκλογές, για πρώτη φορά στην Ιστορία, η πολιτική είναι
δεδομένη. Είναι το πρόγραμμα του μνημονίου όπως ψηφίστηκε από τους 220 βουλευτές, ΣΥΡΙΖΑ,
ΝΔ,ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι. Η σύγκρουση είναι ποιος θα το διαχειριστεί αυτό το πρόγραμμα», είπε αναφερόμενος
στις εκλογές της 20ής Σεπτέμβρη.

«Οι αιτίες του μνημονίου δεν πρέπει να αναζητηθούν στη σφαίρα της συνωμοσιολογίας ή της προδοσίας
των ηγετών. Βρίσκονται στη σφαίρα της πολιτικής στρατηγικής που επέλεξε ο Τσίπρας και ο ΣΥΡΙΖΑ και
που δυστυχώς ακολουθήθηκε από ένα μεγάλο κομμάτι αριστερών δυνάμεων, η οποία είχε την αυταπάτη
ότι εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης και ευρώ μπορείς να κάνεις φιλολαϊκή πολιτική. Αυταπάτη που υπάρχει σε
ένα μικρότερο βαθμό και στην ΛΑ.Ε, που σου λέει ότι εκτός Ευρωζώνης – εντός Ε.Ε. μπορείς να κάνεις
πολιτική για τους ανέργους κλπ», τόνισε απαντώντας σε σχετική ερώτηση.

Η συγκλονιστική ριζοσπαστικοποίηση των τελευταίων ετών, σε συνδυασμό με την καπιταλιστική κρίση
και την κρίση του πολιτικού συστήματος, καταβρόχθισε 4-5 κυβερνήσεις, 4-5 πρωθυπουργούς μέσα σ’
αυτά τα πέντε χρόνια. Θα καταβροχθίσει και τους επόμενους, όποιοι κι αν είναι. Αυτό γίνεται και στην
Ευρώπη, όπου βάζουν πρωθυπουργούς τραπεζίτες, είπε σε άλλο σημείο.

«Τρομοκρατημένος ο Γιουνκέρ, στη διάρκεια των μεγάλων διαδηλώσεων του 2011, έλεγε ότι το πράγμα
πάει για έκρηξη, πάει για εξέγερση. Έβλεπαν ότι αυτή η ριζοσπαστικοποίηση, αν υπήρχε ‘πολιτικό νεύρο’,
πολιτική ηγεσία, να το πω πιο πρακτικά; Αν έβγαινε η αριστερά έξω από τη Βουλή, και μαζί με όσους
ήμασταν απέξω, όχι σε ενιαίο κόμμα, να εμφανιστεί όλη η αριστερά παρατεταγμένη μπροστά και να πει:
Εδώ, δεν φεύγουμε! Θα φύγετε εσείς και οι ξένοι πάτρωνές σας, οι ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές, μπορούσε η
ριζοσπαστικοποίηση να φέρει αποτέλεσμα», σχολίασε σχετική αναφορά του Κ. Αρβανίτη.

«Η διάσπαση του ΣΥΡΙΖΑ ξεκίνησε από τη διάσπασή του με τα λαϊκά συμφέροντα.»
«Σ’ αυτές τις συνθήκες, γίνονται βαθιές διεργασίες σε όλους τους χώρους της αριστεράς, ανέφερε σε
άλλο σημείο, δίνοντας ενδιαφέρουσες απαντήσεις στο δημοσιογραφικό ερώτημα για την πρόσφατη
αποχώρηση δυνάμεων από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
Όταν η αριστερά διέσπαγε τους δεσμούς της με τα εργατικά στρώματα, άνοιγε δεσμούς με τμήματα του
κεφαλαίου, από κει αρχίζαν οι διασπάσεις, όπως στο Ιταλικό ΚΚ.
(…)
«Αμέσως μετά τις εκλογές, επιδιώκουμε ένα πλατύ  εργατικό λαϊκό κίνημα με κοινή δράση μέσα σε αυτό,
όλων των μαχόμενων δυνάμεων της αριστεράς. Με το ΚΚΕ μέσα, την ΑΝΤΑΡΣΥΑ μέσα, την ΛΑ.Ε μέσα και
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ό,τι κομμάτι από τον ΣΥΡΙΖΑ δεν θα συμβιβαστεί στη διαχείριση του μνημονίου. Ένα πλατύ κοινωνικό και
πολιτικό κίνημα ρήξης, ανατροπής και εξόδου από την Ευρωπαϊκή Ένωση», ολοκλήρωσε την τοποθέτησή
του που αξίζει να παρακολουθήσετε ολόκληρη στο βίντεο με το ηχητικό που ακολουθεί.


